

VIZITA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN KAMPUCHIA DEMOCRATĂ

Luni după-amiază, au luat sfârșit convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Pol Pot, secretarul Comitetului Central al Partidului Comunist din Kampuchea, prim-ministru al Guvernului Kampuchiei Democratice.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Pol Pot au abordat, în partea a doua a convorbirilor, un cerc larg de probleme ale vieții internaționale.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a invitat o delegație de partid și de stat a Kampuchiei Democratice, condusă de tovarășul Pol Pot, secretarul Comitetului Central al Partidului Comunist din Kampuchea, prim-ministru al Guvernului Kampuchiei Democratice, să efectueze o vizită oficială de prietenie în țara noastră. Invitația a fost acceptată cu plăcere.

Luni, 29 mai, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Pol Pot, secretarul Comitetului Central al Partidului Comunist din Kampuchea, prim-ministru al Guvernului Kampuchiei Democratice, au semnat Tratatul de prietenie și colaborare între Republica Socialistă România și Kampuchea Democrată.

Conducătorii de partid și de stat ai celor două țări au adoptat, totodată, un comunicat comun.

În cea de-a doua zi a vizitei oficiale de prietenie în Kampuchea Democrată, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, împreună cu tovarășii Dumitru Popescu, Ștefan Andrei, Vasile Mușat au fost oaspeții Comitetului Zonă de nord al Partidului Comunist din Kampuchea.

La aeroportul din Siem Reap, unde a aterizat aeronava prezidențială, distinșii oaspeți români au fost salutați cu cordialitate de Kang Chap, secretarul Comitetului Zonă de nord a P.C. din Kampuchea, de alte persoane oficiale.

Pe aeroport, decorat cu drapelul de stat al Republicii

Socialiste România și Kampuchiei Democratice, se aflau numeroși locuitori, care purtau stegulețe tricolore și ale statului kampuchian. Ei au ovacionat îndelung pentru președintele Nicolae Ceaușescu, pentru continuarea întăririi a prieteniei dintre Kampuchea și România.

De la aeroport, solii poporului român s-au îndreptat cu automobilele spre complexul străvechii capitale Angkor Thom, situat în partea de nord-vest a Kampuchiei, care adăpostește remarcabilele vestigii ale artei khmere din secolele IX—XIII. Apreciat drept una dintre „minunile lumii”, complexul Angkor Thom este situat în luxurianta junglă tropicală și reprezintă unicele ca și piramidele egiptene.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sînt invitați, apoi, să ia parte la un dejun oferit în onoarea lor de tovarășul Kang Chap, secretarul Comitetului Zonă de nord al P.C. din Kampuchea Democrată.

Dind glas sentimentelor profunde de prietenie cu care populația din regiunea Siem Reap — Angkor a salutat vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu, a tovarășei Elena Ceaușescu, a delegației de partid și de stat române, tovarășul Kang Chap a subliniat, în numele Comitetului Central al Partidului Comunist din Kampuchea și a Comitetului Popular pentru Zona de nord, că aceasta constituie o mare încurajare în lupta locuitorilor de aici, pentru apărarea cuceririlor revoluționare, pentru edificarea socialismului.

În toastul ținut la dinen, tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat comunistilor, întregii populații din Zona nord a Kampuchiei un salut călduros din partea delegației, din partea poporului român.

Dejunul s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, tovarășească, de stimă și prietenie.

Sute de locuitori i-au condus apoi pe tovarășii Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu și ceilalți oaspeți români și kampuchieni la aeroport. Se așteptau stegulețele românești și kampuchiene, se strigau, în cor, urări adresate tovarășului Nicolae Ceaușescu.

În după-amiază zilei de luni, înalții oaspeți români s-au întors la Pnom Penh.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIV — Nr. 8572

4 PAGINI — 30 BANI

Marți 30 mai 1978

La Timișoara, sub genericul „DACIADEI”

UN GRANDIOS SPECTACOL CULTURAL — SPORTIV, O MANIFESTARE VIBRANTĂ A DRAGOSTEI FAȚĂ DE PATRIE ȘI PARTID



O secvență din frumoasa repriză a studenților timișoreni

Foto: Em. ROBICEK — Timișoara

Incheierea etapei județene a „Daciadei” a fost sărbătorită duminică la Timișoara printr-o grandioasă demonstrație cultural-sportivă, a cărei anvergură și al cărei mesaj s-au ridicat la înălțimea marii competiții pe care o onorau. A fost una dintre acele manifestări care vor stăruși în amintirea spectatorilor, care rămân peste timp ca un etalon, ca un clement de referință în tradițiile genului. Recunoscut ca un puternic centru sportiv, orașul de pe Bega și-a demonstrat din plin, cu acest prilej, posibilitățile, capacitatea organizatorică și măiestria în pregătirea și realizarea

unei acțiuni de mare respirație, cum nu avem prilejul să vedem foarte des.

Inspirat din actualitatea fierbinte a țării, din viața clocoțitoare a poporului nostru, scenariul spectacolului a fost străbătut de la un capăt la altul de o adâncă vibrație patriotică, exprimând unitatea neclintită în jurul partidului, atașamentul profund față de politica sa, dragostea și recunoștința pe care întreaga națiune le nutrește față de cirmaciul nostru mult iubit și stimat, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Spectacolul a fost inaugurat cu tabloul intitulat sugestiv „Memoria pământului românesc”. Pe versurile poetului George Păun, „De două mii de ani sintem aici”, și pe fondul

muzical al nemuritoarei „Balade” a lui Ciprian Porumbescu, un grup de 1000 de elevi au executat minunate exerciții de euritmie, simbolizând trecutul de luptă și jertfă al neamului românesc, drumul său greu și eroic spre izbinzile de astăzi.

În tribuna a II-a a stadionului, devenită fundalul imensei scene de gazon, au apărut într-o consecuție istorică, adnc evocatoare, inscripțiile: „2050 ANI STATUL DAC”, „VATRA STRĂMOȘEASCĂ” și „SPRE COMUNISM”.

Viața fericită a tineretului patriei, care învață, muncește, se instruieste și face sport a

Valeriu CHIOSE

(Continuare în pag. 2—3)

Primiți acasă cu flori, aplauze și îmbrățișări

POPICARIÎ NOȘTRI, MEDALIAȚI LA LUCERNA, SE GÎNDESC LA MONDIALELE DE LA BUCUREȘTI '80

Punctual, Rapidul 22 i-a adus acasă ieri dimineață pe cei mai buni popicari din lume. La 7,55, pe peronul trei al Gării de Nord, după o călătorie de câteva zeci de ore, aproape la fel de obositoare ca întrecerile de la Festhalle Allmend, Iosif Tismănar, Elena Andreeșcu și colegii lor coboară cu cele șapte medalii pe care le-au cîștigat la Lucerna. Au venit să-i întâmpine prietenii, rude, tovarășii de muncă. Desigur, buchetele de flori sînt mai multe decît medalii, primirea aduce, mai degrabă, cu reuni-

rea unei mari familii decît cu ceea ce ne place să numim, adesea, o simplă festivitate a sosirii.

După ce fotoreporterul nostru Dragoș Neagu s-a îngrijit să facă fotografia grupului medaliat, îl răpim pentru câteva clipe pe Iosif Tismănar, dublul campion mondial, pe care redactorul de specialitate al agenției S.I.Z. din Zürich îl socotește cel mai eficace competitor al campionatelor mondiale. „Cu ce gânduri ați plecat la Lucerna?” „Sperăm să cîștig trei medalii. Cu puțină șansă ar fi

putut fi de aur toate trei... Cîștigasem titlul mondial la perechi în 1976 la Viena, acum eram campioni pe echipe, dar la individual nu obținusem pînă la Lucerna decît „argint”, în 1974 și 1976. Abia după ultima aruncare mi-am dat seama că sînt campion mondial. Am și început să ne gîndim la viitoarele campionate mondiale din 1980”.

La 33 de ani, după 16 ani de sport de performanță, Iosif Tismănar, sudor la uzina Rulmentul din Brașov, obține cel mai mare succes al carierei. Cel mai mare — poate — pînă la ediția viitoare a „mondialelor”...

Tot cu trei medalii s-a întors de la campionatele lumii și debutanta (25 de ani) Elena Andreeșcu — bronz la echipe, argint la perechi și individual. Pînă la Lucerna, palmaresul său avea ca punct de rezistență cele două titluri naționale cucerite în acest an la individual și perechi... „Am început ultima rundă cu 7 „bete” avans față de Kristyan (Ungaria). La prima bilă ea a reușit un „9”, cu numai „4”. Poate că altfel...”

„Poate că altfel cele două medalii de aur ar fi fost trei. Oricum, „Lucerna '78” reprezintă momentul de vîrf al evoluțiilor românești la campionatele mondiale de popice. Cel puțin pînă în 1980 cînd competiția supremă a popicilor se va desfășura la... București! (VI. M.).

Din cuprinsul ziarului:

- Sosită aseară la Sofia, echipa de fotbal a României se pregătește pentru meciul de miercuri cu selecționata Bulgariei
- Universitatea Timișoara — virtuală campioană în Divizia A la handbal, feminin (pag. 2—3)
- Ivan Patzaichin pe primul loc în toate probele de canoe simplu ale „Regatei Moscova” (pag. a 4-a)

OBIECTIVUL TRĂGĂTORILOR ROMÂNI: CIFRE ÎNALTE LA TOATE PROBELE!

- În urmărirea performanței absolute la pistol viteză • Nu mai avem nevoie de victorii „șterse” în concursuri, ci de rezultate competitive pe plan internațional!

Cel mai concludent succes al trăgătorilor români de-a lungul celor 22 de ediții ale Campionatelor țărilor latine și Greciei l-am consemnat săptămîna trecută, la poligonul Tunari. Doar 5 din cele 26 de probe individuale și colective „au scăpat” țintășilor noștri care, în majoritatea cazurilor, au plasat în fruntea clasamentelor doi sau chiar trei reprezentanți. Dintre invitații noștri, trăgătorii francezi au reușit să-și adjucece 3 probe (ei bazindu-se pe o echipă alcătuită din consacrați), iar cei italieni, două (apelînd însă la țintășii tineri, lipsiți de experiență competițională).



Corneliu Ion reușește pentru a treia oară 598 p. cifră egală recordului mondial
Foto: I. MIHAIÇA

S-a vădit, o dată în plus, că, pentru tirul nostru, esențială trebuie să devină lupta pentru CIFRE CIT MAI RIDICATE, indiferent de configurația de moment a clasamentelor, indi-

Radu TIMOFTE

(Continuare în pag. 2—3)



Delegația sportivilor români, participantă la cea de a XII-a ediție a C.M. de popice de la Lucerna, fotografiată ieri dimineață la sosirea în Gara de Nord

UN FINAL FIERBINTE...

Ceea ce n-a reusit Steaua, adica sa detronizeze pe Farul de pe locul intii in acest campionat...

Aceasi nota de sportivitate se impune si in desfășurarea partidelor din zona retrogradării...

Mai sint patru etape pina la finalul campionatului...

CLASAMENT

Table with 3 columns: Rank, Team Name, Points. Lists teams like FARUL C-ȚA, Steaua, Dinamo, etc.

OBIECTIVUL TRĂGĂTORILOR NOȘTRI

(Urmare din pag. 1)

ferent de vreme, indiferent de partenerii de intrecere. A fost exemplar modul in care a luptat Marin Stan...

Stan. Cu atentie trebuie sa priveasca si clubul Dinamo pregătirea — mai completă, mai organizată, mai complexă...

Intregul proces de pregătire al anului 1978 s-a desfășurat conform principiului modelării...

UN GRANDIOS SPECTACOL CULTURAL-SPORTIV

(Urmare din pag. 1)

constituit subiectul unui amplu tablou. Soimii patriei si pionierii, elevii si tinerii muncitori...

Acolo, pe covorul verde al stadionului, tineri si tinere, romani, germani, maghiari, sirbi...

TIMIȘ — 6 MEDALII". Acesta este angajamentul și, din cite știm, bătăliei și-au onorat...

Spectacolul a luat sfîrșit printr-un final de apoteoză. In care cei 22.000 de participanți...

Pe fundal a apărut inscripția atit de scumpă inimilor noastre: "PARTIDUL CEAȘESCU, ROMANIA".

A fost o dimineață minunată, sârbătorească, pe stadionul „I Mai” din Timișoara...

INTREPRINDEREA DE TURISM, HOTELURI ȘI RESTAURANTE BUCUREȘTI VĂ RECOMANDĂ EXCURSIA LUNII IUNIE: „TIRGUL DE CERAMICĂ VILCEANĂ DE LA HOREZU”

Pentru a participa la tradiționalul tirg și la manifestările populare organizate cu acest prilej...

Vilcea — Oțele Mari — Horezu, Plecare la sîmbătă 3 iunie și duminică 4 iunie, la ora 6...

CAMPIONATE • COMPETIȚII

1948—1978, JUBILEUL „INTERNATIONALELOR” DE ATLETISM

Se implinesc acum trei decenii de existență a unei tradiționale competiții atletice, prestigioasele Campionate Internaționale ale României...

Atleții țeseni au luat parte, la sfîrșitul săptămîinii trecute, la un concurs internațional la Chișinău...

Rezultate înscrise în fișele de arbitraj: JUNIORI: 100 m: C. Ivan (CSM Medias) 10,9; 200 m: Ivan 22,2...

TURNEELE DE BARAJ PENTRU DIVIZIA A DE VOLEI

Turneele de baraj pentru promovare în Divizia A de volei, desfășurate timp de trei zile în Sala sporturilor din Iași...

Turneele de baraj pentru promovare în Divizia A de volei, desfășurate timp de trei zile în Sala sporturilor din Iași...

Rezultate tehnice. Feminin: Medicina București — I.T.B. 3-0, C.S.M. Sibiu — „U” Cluj-Napoca 3-2...

Turneele de baraj au arătat că esalonul secund poate crea și el elemente valoroase pentru loturile naționale...

Rezultate tehnice. Feminin: Medicina București — I.T.B. 3-0, C.S.M. Sibiu — „U” Cluj-Napoca 3-2...

In acest turneu, în care promovarea n-a fost cunoscută decât în ultimul sfîrșit al arbitrilor...

Turneul feminin a fost însă marcat de o oarecare distanță între competitorii și esalonul

St. Harl (CSS Oradea) 53,1, C. Irimescu (Ceahlăul P. Neamț) 54,0; 2000 m obst.: M. Drăgoi (Mét. Buc.) 5:56,0...

Atleții țeseni au luat parte, la sfîrșitul săptămîinii trecute, la un concurs internațional la Chișinău...

Rezultate tehnice. Feminin: Medicina București — I.T.B. 3-0, C.S.M. Sibiu — „U” Cluj-Napoca 3-2...

Turneele de baraj au arătat că esalonul secund poate crea și el elemente valoroase pentru loturile naționale...

Rezultate tehnice. Feminin: Medicina București — I.T.B. 3-0, C.S.M. Sibiu — „U” Cluj-Napoca 3-2...

In acest turneu, în care promovarea n-a fost cunoscută decât în ultimul sfîrșit al arbitrilor...

Turneul feminin a fost însă marcat de o oarecare distanță între competitorii și esalonul

UNIV. TIMIȘOARA — VIRTUAL INVITAT ÎN DIVIZIA A LA HANDBAL

Campionatele de handbal, Divizia A, au intrat în ultima etapă dreaptă. Duminică vom sărbători noua campionă feminină...

PROGRAMUL MECIURILOR Feminin (etapa a XVII-a) Cluj-Napoca: UNIVERSITATEA MUREȘULUI TG. MUREȘ...

Cluj-Napoca: UNIVERSITATEA MUREȘULUI TG. MUREȘ. București: L.E.F.S. — CONȘTRUCȚIILE TIMIȘOARA...

Cluj-Napoca: UNIVERSITATEA MUREȘULUI TG. MUREȘ. București: L.E.F.S. — CONȘTRUCȚIILE TIMIȘOARA...

SUCCESSE ALE LUPȚĂTORILOR JUNIORI INTERNAȚIONALE

La sfîrșitul săptămîinii trecute, tinerii luptători români ce se pregătesc pentru campionatele europene...

La sfîrșitul săptămîinii trecute, tinerii luptători români ce se pregătesc pentru campionatele europene...

La sfîrșitul săptămîinii trecute, tinerii luptători români ce se pregătesc pentru campionatele europene...

La sfîrșitul săptămîinii trecute, tinerii luptători români ce se pregătesc pentru campionatele europene...

La sfîrșitul săptămîinii trecute, tinerii luptători români ce se pregătesc pentru campionatele europene...

La sfîrșitul săptămîinii trecute, tinerii luptători români ce se pregătesc pentru campionatele europene...

La sfîrșitul săptămîinii trecute, tinerii luptători români ce se pregătesc pentru campionatele europene...

La sfîrșitul săptămîinii trecute, tinerii luptători români ce se pregătesc pentru campionatele europene...

La sfîrșitul săptămîinii trecute, tinerii luptători români ce se pregătesc pentru campionatele europene...

La sfîrșitul săptămîinii trecute, tinerii luptători români ce se pregătesc pentru campionatele europene...

La sfîrșitul săptămîinii trecute, tinerii luptători români ce se pregătesc pentru campionatele europene...

La sfîrșitul săptămîinii trecute, tinerii luptători români ce se pregătesc pentru campionatele europene...

La sfîrșitul săptămîinii trecute, tinerii luptători români ce se pregătesc pentru campionatele europene...

LOTO - PRONOSPORT INFORMEAZĂ

A devenit o obișnuință faptul că tragerile Pronoexpress sînt înscrise în listele marilor cîștigători...

Astfel, și tragera obișnuită Pronoexpress din 17 mai a.c. a atribuit participantului MARCU MARIN din Pitești un autoturism „Dacia 1300”...

Rețineți! Numai ASTAZI vă mai puteți procura bilete la tragera din 31 mai.

Atențiune! Tot ASTAZI este ULTIMA ZI și pentru depunerea buletinelor la Concursul Pronosport axat pe Campionatul Mondial de fotbal 1978 — Argentina...

Tragera excepțională Loto de astăzi va avea loc la Casa de Cultură a sectorului nr. 2 din strada M. Eminescu nr. 89 la ora 17.

CÎȘTIGURILE TRAGERII PRONOEXPRES DIN 24 MAI 1978. Cat. 1: 1 variantă 100% = autoturism „Dacia 1300”...

A APĂRUT NUMĂRUL 5 AL REVISTEI SPORT

In cuprins: ● FOTBAL: In preajma turneului final al C.M.: Argentina la ora Mondialului...

GODEANU, REVELAȚIA

HIPISM

Timpu nefavorabil n-a constituit un impediment prea serios, deoarece majoritatea probelor (exceptie făcînd doar cele rezervate mîinilor) au oferit...

Clasamentul în clasamentul total nobiliar acestui talentat stonist 5 a pasageră ecie ce nu credeai...

ȘTIINȚA ȘI SPORTUL

ȘTIINȚA ȘI SPORTUL. Știința și sportul. Știința și sportul. Știința și sportul.

ȘTIINȚA ȘI SPORTUL. Știința și sportul. Știința și sportul. Știința și sportul.

ȘTIINȚA ȘI SPORTUL. Știința și sportul. Știința și sportul. Știința și sportul.

ȘTIINȚA ȘI SPORTUL. Știința și sportul. Știința și sportul. Știința și sportul.

ȘTIINȚA ȘI SPORTUL. Știința și sportul. Știința și sportul. Știința și sportul.

ȘTIINȚA ȘI SPORTUL. Știința și sportul. Știința și sportul. Știința și sportul.

ȘTIINȚA ȘI SPORTUL. Știința și sportul. Știința și sportul. Știința și sportul.

ȘTIINȚA ȘI SPORTUL. Știința și sportul. Știința și sportul. Știința și sportul.

ȘTIINȚA ȘI SPORTUL. Știința și sportul. Știința și sportul. Știința și sportul.

ȘTIINȚA ȘI SPORTUL. Știința și sportul. Știința și sportul. Știința și sportul.

ȘTIINȚA ȘI SPORTUL. Știința și sportul. Știința și sportul. Știința și sportul.

ȘTIINȚA ȘI SPORTUL. Știința și sportul. Știința și sportul. Știința și sportul.

ȘTIINȚA ȘI SPORTUL. Știința și sportul. Știința și sportul. Știința și sportul.

ȘTIINȚA ȘI SPORTUL. Știința și sportul. Știința și sportul. Știința și sportul.

ȘTIINȚA ȘI SPORTUL. Știința și sportul. Știința și sportul. Știința și sportul.

ȘTIINȚA ȘI SPORTUL. Știința și sportul. Știința și sportul. Știința și sportul.

